Годовая контрольная работа.

ФИО ____________________________класс_________

1. Реши задачу: В доме 3 окна выходят на улицу, а во двор – на 2 окна больше. Сколько окон входит во двор?
2. Реши примеры:

8-5+4=

7-4+6=

3+6-2=

0+2-1=

3. Заполни пропуски:

     16+…=17                   13-…=12

      …-1=14                     15=5+…  

     …+1=20                      18-…=10

4. Сравни.
13+5…15                    20…18

16…10+6                    14…11

18-8…10+8                 12…2

5. Вырази.

30 см = … дм                      20 см = … дм

4 дм 5 см = …см                 8 дм 3 см = … см

6. Реши задачу: В коридоре несколько котят. У них 6 ушей. Сколько хвостов у этих котят?

Выбери правильный ответ: 6, 2, 3.

7. Начерти отрезок длиной 1 дм 2 см. 

8. Найди симметричные фигуры:


